
2025D50601 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur
(LVVN), belast met het voorbereidend onderzoek van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van
Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (XIV) en het
Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2025 (Kamerstuk
36 850 XIV, nr. 2) heeft de eer als volgt verslag uit te brengen van haar
bevindingen in de vorm van een lijst van vragen.

De fungerend voorzitter van de commissie,
Podt

De griffier van de commissie,
Jansma

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2025D50601 1



Nr Vraag

1 Is op het Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselkwaliteit en
Natuur in beeld hoeveel boeren zijn geconfronteerd met een
intrekkingsverzoek van een onherroepelijk verleende vergunning?

2 Op welke manier worden boeren die geconfronteerd zijn met een
intrekkingsverzoek van een onherroepelijk verleende vergunning
door de overheid ondersteund?

3 Welke middelen zijn gereserveerd om boeren die geconfronteerd
zijn met een intrekkingsverzoek van een onherroepelijk verleende
vergunning te ondersteunen?

4 In hoeverre is er sprake van provinciale verschillen in de wijze
waarop intrekkingsverzoeken worden behandeld?

5 Wat is de stand van zaken omtrent het onderzoek door Sovon met
betrekking tot de impact van vogelgriep op vogelsoorten? Is er
vervolgonderzoek uitgezet?

6 Hoe wordt het jachtbeleid aangepast op de meest actuele tellingen
van vogelsoorten, die momenteel op grote schaal worden
getroffen door vogelgriep?

7 Kan de regering aangeven welke bepalingen uit de slachtregelge-
ving belemmeren of verhinderen dat slachtbiggen in Nederland
kunnen worden geslacht?

8 Kan de regering een vergelijkend overzicht geven van de keurings-
kosten voor de slacht van varkens in Nederland en in de andere
Europese Unie (EU)-lidstaten?

9 Liggen de keuringskosten voor het slachten van varkens in
Nederland daadwerkelijk hoger dan in de andere EU-lidstaten?

10 Welke bijdrage levert de varkenssector, van voer tot en met slacht,
verkoop en consumptie, voor het laten wegnemen van het verschil
in keuringskosten van vleesvarkens, uitgesplitst per onderdeel van
de keten?

11 Wanneer verwacht de regering de Kamer en de ex-pelsdierhouders
nader te kunnen informeren over de verdere afhandeling van de
College van Beroep voor het bedrijfsleven (CBb)-uitspraken
(ECLI:NL:CBB:2025:505; ECLI:NL:CBB:2025:506; ECLI:NL:CBB:
2025:509 en ECLI:NL:CBB:2025:529), over de totale omvang van de
financiële gevolgen daarvan en over de wijze waarop deze kosten
worden gedekt?

12 Is de regering voornemens de besluitvorming over de compensatie
van pelsdierhouderijen te evalueren, zodat hieruit lessen kunnen
worden getrokken voor de toekomst? Zo nee, waarom niet?

13 Kan de regering verklaren waarom er minder inschrijvingen zijn op
de subsidieregeling Brongerichte aanpak emissies dan verwacht?

14 Worden er stappen gezet om de subsidieregeling Brongerichte
aanpak emissies aantrekkelijker te maken? Zo ja, welke?

15 Wat zijn de belangrijkste redenen dat ondernemers die hadden
gekozen voor deelname aan de Landelijke beëindigingsregeling
veehouderijlocaties (Lbv) of de Landelijke beëindigingsregeling
veehouderijlocaties met piekbelasting (Lbv-plus) zich alsnog
hebben teruggetrokken? Hoeveel ondernemers betreft dat? Welke
lessen trekt de regering hieruit voor de toekomst?

16 Kan de regering toelichten wat de maatwerkcasus in Nederweert
inhoudt?

17 Kan de regering de Kamer voor het debat over de begroting van
2026 informeren over de uitkomst van het overleg met de Unie van
Waterschappen en het Interprovinciaal Overleg over de financie-
ring van de aanpak van de rivierkreeft als invasieve exoot buiten
Natura 2000-gebieden?
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